

# Odun, posvečen orišam sladkih voda

---

Kolektivno bomo častili oriše Ošun, Jemandža, Olueri, Oluodo, Olosa, Ogu ter pri nas že tradicionalno tudi Erinle in Egbe.

Vsi vemo, kako vitalnega pomena je voda v našem življenju, s čaščenjem oriš pa temu dodamo še duhovni pomen. Obredi nam vedno dajejo energijo, zato naredimo iz vsakdanje uporabe vode obred in s tem aktivirajmo magične moči vode.

Prosili bomo orišo Jemandža, da s svojo materinsko energijo pomiri naše Orije, odnese vsakršno trpljenje ter skupaj z orišo Egbe vnese radost v naše življenje. Orišo Olueri, ki je odgovorna za naše preživetje, bomo prosili, da poleg spiritualnega aspekta življenja zaščiti naše družabno življenje. Orišo Oluodo bomo prosili, da nam priskrbi določene energije, ki prinašajo napredek; orišo Ošun, da nam da aše za privlačno energijo za vse sladkosti življenja; orišo Olosa, da nam pomaga sprejeti vse, kar je del naše realnosti, in da najdemo rešitve za izzive v življenju. Orišo Ogu bomo prosili za aše, da bomo lažje ohranili vitalne stvari v svojem življenju.

Naši svečeniki in svečenice tradicionalno na rečnem bregu reke Krke za skupnost častijo tudi orišo Erinle, da bomo sposobni premagati morebitne ovire v letu, ki je pred nami.

Med plesom oriš se bo aše oriš Ošun, Jemandža, Egbe in Logolo manifestiral tudi prek ašojev teh oriš.

Dobrodošli!

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ob tej priložnosti zahvaljuje:

- » duhovnim staršem v ajeju in orunu, za ves aše, znanje in zaupanje, s katerim nas darežljivo usmerjajo na naši poti;
- » skupini Ire, ki že od leta 2007 na dogodkih predstavlja ritem in komunikacijo hkrati. Bobnanje in petje ni namenjeno le temu, da se ustvarita glasba in ritem, ampak je v prvi vrsti simbol komunikacije med človeškimi bitji in božanstvi ter človeškimi bitji med seboj (simbolika egbe aje). Ob tem skupina Ire v duhu egbeja za skupnost tradicionalno organizira odun oriš življenja in izvaja projekte, ki omogočajo financiranje tempeljskih oltarjev, ašojev in še marsičesa;

- » elegunom, poglobljeno ter z namenom služenja družbi iniciiranim in izobraženim svečnikom in svečenicam, ki omogočajo manifestacijo ašeja oriš prek ašojev oriš, kot tudi atokunom, svečnikom, ki jih spremljajo in poskrbijo za komunikacijo;
- » vsem svečnikom in svečenicam, ki izvajajo obrede na družbeno duhovnih srečanjih skupaj z asistenti. Vsi so specializirani za delo s posameznimi orišami. Predanosti vseh omenjenih se lahko zahvalimo za nepozabnost in kontinuiteto dogodkov naše skupnosti;
- » hkrati se zahvaljujemo darovalcem obreda sara in vsem, ki na kakršen koli način s svojo udeležbo ali delom prispevate k nepozabnemu dogodku.

A še!

Duhovna intima vsakogar na dogodku je izjemno pomembna, zato je kakršnokoli individualno avdio/video snemanje ali fotografiranje dogodka prepovedano. Prosimo, da to spoštujete. Pooblaščen predstavnik skupnosti bo dokumentiral le obred in manifestacijo ašeja oriš preko ašojev oriš, nikogar od udeležencev.